

じんろう（腎瘻）又はぼうこうろう（膀胱瘻）
カテーテル

正 誤 票

区分	位 置	誤	正
附属書	附属書 D D.2.2	リン酸水素二カリウム 亜硝酸ナトリウム	リン酸二水素カリウム 亜硫酸ナトリウム（水和物）

訂 正 票

位 置	誤	正
解説 3.3.2	バルーン…， JIS T 1214 と同等とした。	バルーン…， JIS T 3214 と同等とした。

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 19 年 11 月 1 日作成